



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时
新闻热线：

6330000

15562077000

商务车闹市啸叫一小时

原来是非法安装了警报器，周围市民不堪其扰报了警

本报6330000热线消息
(记者 景佳) 21日上午，一辆非法安装有警用报警器的商务车，在菏泽城一闹市区发出了刺耳的啸叫声，持续一个多小时，周围市民不堪其扰报了警。执勤交警赶到，多方联系车主未果后将车拖走。

21日上午10时30分至11时许，多名市民拨打本报新闻热线反映，一辆停放在中华东路银座商城附近一家足浴店门口的轿车，自上午10时许一直响声大作，几十分钟都没有停，严重扰民。

记者赶到现场发现，刺耳的响声来自停放在足浴店

门口正前方的一辆本田商务车。不同于一般的汽车报警器发出的声音，而是类似于敏感度被设置很高的警报器声音，至少波及300米开外。记者在现场呆上3分钟，就觉得耳朵里嗡嗡直响。一辆拖拉机从附近驶过，发出的声音也被这一啸叫声掩盖。

“至少超过180分贝。”赶到现场的交警介绍，对于这辆噪音扰民的私家车，周边的很多市民对此颇有怨言。

足浴店工作人员告诉记者，这辆车停在此处有两天了，车主一直没回来。21日上午10点多，车上的警报器突然发出刺耳的啸叫声，且一

直响个不停。店里工作人员试图与车主联系，但车主迟迟未到现场。

执勤交警调查发现，这是一辆私家车，车主姓杨，车上非法安装有警用报警器。交警说，仅此一点，车主就将被罚2000元。由于车主迟迟赶不到现场，11时20分许，执勤交警叫来道路清障车，将该车拖走。

交警提醒车主，除了不能擅自安装警用报警器外，在安装防盗报警器时，也没有必要将其敏感度设置得很高。另外，尽量选择性能较好的防盗报警器，以减少故障发生几率，避免噪音扰民。



执勤交警叫来道路清障车，准备将该车拖走。本报记者 景佳 摄

单县四处安全隐患场所被查

菏泽在各县区开展夏季消防安全大检查

本报单县7月21日讯(记者
周千清 通讯员 房绍方 张辉)

充装设备不符合消防安全技术规范、使用可燃材料装修、营业期间消防通道不畅通……20日，单县四处在安全隐患的场所被查封。针对夏季雷雨多，火灾易发生，菏泽市公安局消防支队联合各县区消防大队，开展夏季消防安全大检查。

易燃易爆场所是20日检查重

点。通过检查，工作人员发现，单县一液化气有限公司充装车间的设备竟是自行改造而成，严重不符合消防安全技术规范，造成了很大的安全隐患。

“液化气充装场所是易燃易爆场所，一旦发生火灾，后果将不堪设想，极易造成重大人员伤亡。”检查组工作人员当即将充装设备现场查封，要求该单位整改，并在整改期间加大防火巡查

力度。

20日上午11时左右，检查组在一正装修的KTV看到，地面上丢弃着大量木质可燃材料、房间内电线杂乱无章地接在一起、几名装修工人正在加紧用木制材料吊顶施工，就连墙壁也是使用可燃材料装修。

“这太危险了！使用木质材料吊顶是绝对禁止的，发生火灾极易坍塌。”检查组工作人员查

封了这个KTV，并提出了整改意见。

在单县一卖场外，检查组工作人员发现卖场西侧的安全出口不仅锁着，门前还摆放着大量货物，将进出通道堵死，安全出口已成为“死路”、“死门”。检查组工作人员责令其现场整改。此外，一网吧也因为营业期间消防通道不畅通，且拒不整改被依法查封。

电玩城原是赌博场

23名犯罪嫌疑人被抓，
5万余元赌资当场被缴

本报菏泽7月21日讯

(记者 景佳 通讯员 马剑飞) 近日，菏泽市公安局牡丹分局经侦查布控，迅速出击，成功打掉一以电玩城为幌子的地下聚众赌博窝点，抓获违法犯罪嫌疑人23人，当场缴获赌资5万余元。

据办案民警介绍，2010年底，牡丹区南城办事处28岁的男子李某租下了牡丹区某招待所的地下室，并安装了40台游戏机，成立了电玩城。

今年6月，李某联合顾某等人，购来老虎机、捕鱼达人、海洋之星、植物大战僵尸等电子赌博工具，利润分别以60%、25%、15%进行分配，开始共同经营该电玩城，并先后从中获利10万余元。

7月18日凌晨，牡丹公安分局刑警队、便衣队等多警联动，经缜密侦查后迅速出击，将李某、顾某等3人及6名服务人员、14名参赌人员一举抓获，并当场缴获赌资5万余元。经讯问，李某等人对以经营电玩城为幌子进行聚众赌博的事实供认不讳。

目前，李某等主要犯罪嫌疑人已被牡丹警方依法刑事拘留，其余人员也已得到相应处罚。

司机一打盹，老太被撞伤

6月份以来，菏泽21%的交通事故为疲劳驾驶引起

本报菏泽7月21日讯(记者
邢孟 通讯员 唐江波) 19日下午，因疲劳驾驶，在驾车回家的路上，巨野县的刘女士将一辆电动三轮车撞倒，三轮车上一名老太太受伤。

19日下午两点左右，巨野交警部门接到报警称，该县254省道章逢镇路段，一辆面包车自北向南行驶时，突然窜入右侧的非

机动车道，将一位老太太驾驶的电动三轮车撞倒，老人当场昏迷。

在事故现场，面包车驾驶员刘女士告诉民警，她中午在李集吃完饭后开车回家，大约开了40分钟的车，路上精神状态不好，有些犯困，一打盹，方向盘往西一打，进入到了道路中心双黄实线西侧的非机动车道内，将一辆

电动三轮车撞倒。

刘女士急忙停车，下车后看到电动三轮车上一名老太太受伤了，立刻拨打了120。巨野交警部门确认此次交通事故系面包车驾驶员刘女士疲劳驾驶所致。

据巨野交警大队大队长陈培胜介绍，夏季驾驶员在驾驶机动车时，注意力、判断力、

反应能力容易下降，等发现险情时，已经超出行车的安全距离，无法控制，灾难性的事故难以避免。

记者从菏泽交警部门了解到，6月份以来，菏泽因疲劳驾驶引发的交通事故上升趋势明显，占事故总数的21%左右，疲劳驾驶已成为夏季交通安全不容忽视的“马路杀手”。



S6 放悦都市自由

专享价：8.98—12.98万元



深圳2011世界大学生运动会独家供应商

火爆预定中...

Keyless无钥匙进入，一键启动系统，智能密码加密防盗系统，4.3英寸双TFT液晶仪表盘，低噪环保高效发动机，智能装备洞悉世界万千变化，时刻沉醉于殿堂级的至尊体验，安全配置让您驾驭无忧，尽享睿智生活、凌志之旅。

热列庆祝比亚迪、奔驰合作成功！

都市SUV

菏泽润东汽车销售服务有限公司

地址：菏泽市黄河东路文通汽车大市场东邻200米路北 传真：0530-5151265

销售热线：0530-5151555 24小时服务热线：0530-5151556

曹县：0530-2067799 郓城：0530-6122239

成武：0530-8365555 郓城：18810048599

单县：0530-4575123 巨野：0530-8190008